
 

Molitva u vremenu širenja bolesti 
Svemogući vječni Bože, 

okrjepo u nevoljama, 
potporo u slabostima, 

od Tebe sva stvorenja primaju život 
i dobivaju životnu snagu. 

 
Dolazimo k Tebi, 

zazivajući Tvoje milosrđe, 
jer spoznajemo, živeći iskustvo širenja bolesti, 

kako je ovozemaljski život krhka stvarnost. 
 

Tebi povjeravamo bolesnike i njihove obitelji: 
udijeli zdravlje njihovu tijelu, duhu i duši. 

Svim članovima društva pomozi 
vršiti povjerene im pozive i zadaće 

te jačati duh međusobne solidarnosti. 
 

Podupiri i nadahnjuj liječnike 
i sve zdravstvene djelatnike u njihovoj službi, 

a osobito njegovatelje 
koji izbliza skrbe za bolesne. 

 
Ti, koji si vrelo svakoga dobra, 

blagoslovi ljudsku obitelj; 
odagnaj od nje svako zlo, 
a Crkvi i svim kršćanima 

daruj nepokolebljivu vjeru. 
 

Ne ostavi nas u kušnjama zaraze 
koja unosi nesigurnost i nemir. 

Svojom nas milošću oslobodi straha, 
da bismo živjeli u vedrini i radosti, 

zahvaljujući Ti obnovljena srca. 
 

U Tebe se, Gospodine, uzdamo 
i Tebi uzdižemo svoju prošnju, 

jer si Ti, dobri Oče, Začetnik života, 
u zajedništvu s Duhom Svetim 

i sa svojim Sinom Isusom Kristom, 
Liječnikom duše i tijela, 

koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. 
Amen. 

 

 

Prvo čitanje Iz 
50, 4-7 

Otpjevni 
psalam  22, 8-
9.17-20.23-24 

 

 

Drugo čitanje   
Fil 2, 6-11 

Evanđelje Mt 
26, 14-27,66 
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Crkva kroz  tjedan slavi: 

VEL. PON: Irenej, Vilim                 VEL. ČET: Spomen na Večeru Gospodnju  

VEL. UTO: Herman, Teodor           VEL. PET: Spomen na Isusovu Muku 

VEL. SRI  : Dionizije, Alemka        VEL. SUB: Stanislav, Izak  

Mise kroz  tjedan  (od 06.04. do 12.04.) 

PON: 06.04.20. 18:30  ++  ob. Slivar, + Petar, Ivan, Terezija, Božica i    
                                        Marija Slivar 

                                  

UTO: 07.04.20. 18:30  +  Stjepan Mišak, + Lovro i Klara Novosel, + Josip 
                                      Huđek, + Branko Jalšić, ++ ob. Mišak, 
                                  ++  ob. Novosel  
 

SRI : 08.04.20. 18:30  +  vlč. Stjepan Rožanković       
                  
ČET: 09.04.20. 18:30  MISA VEČERE GOSPODNJE 
                                  Na jednu nakanu (žpk.) 

 

PET: 10.04.20. 18:30  SLUŽBA MUKE GOSPODNJE      
 

SUB: 11.04.20. 20:30  MISA USKRSNOG BDJENJA  
                                  +  Stjepan Sabljak, + Nada i Dragutin Stilinović,  
                                  ++  ob. Dolenc, + Antun Štebih, + Božidar Hudika,  
                                  +  Juraj Serini, ++ ob. Serini, ++ ob. Pokos, + Ivan  
                                      Pantaler, ++  ob. Družinić, + Stjepan Kukina,  
                                  +  Štefanija Vidović, + Dragica Habunek, + Boris  
                                      Oreški, + Franjo, Kristina, Tomo i Katica Lazar, 
                                  +  Ivan Paska, + Jože i Ana Smolar, + Ana i Barica 
                                      Kočet, Za sve duše u čistilištu Na jednu nakanu (žpk.) 

 

NED: 12.04.20. 08:00  ŽUPNA 

    Na Veliki petak je post i nemrs.  Post znači jednom se na dan do sita       
najesti, a nemrs ne jesti meso i mesne prerađevine. Zakon nemrsa obvezuje one 
koji su navršili 14. godinu života, a zakon posta one koji su navršili 18. godinu 
života (koji su postali punoljetni), pa do započete 60. godine života. Međutim 
roditelji trebaju već i djecu  odgajati i poučavati o smislu pokore. 

1. Za sve vjernike nemrs je obavezan na sve petke u Korizmi.         

2. Post i nemrs obavezni su na Pepelnicu i Veliki petak. 

3. U ostale petke kroz godinu obavezan je neki pokornički čin.  

Novi broj: Glas Koncila, Živo vrelo, Glasnik  Srca Isusova i Marijina               
      Glasnik Sv. Josipa, Bl. A. Stepinac, Vjesnik biskupa Langa    

■ Informativni pastoralni listić ■ izdaje: Župa Sv. Josipa-Varaždin (Banfica) ■ 

■ Urednik: Ivan Žmegač, župnik ■ Naklada: 60 primjeraka ■ 

Poštovani moji župljani, dragi vjernici, djeco i mladi! 

  Ovogodišnja Cvjetnica i Veliki tjedan Isusove muke, smrti i uskrsnuća povezan je 
s posebnom žrtvom, jer zabrana okupljanja zbog opasnosti zaraze koronavirusom 
priječi da svete obrede slavimo u našim crkvama uz sudjelovanje Božjeg naroda. 
Valja nam i to sjediniti s Isusovom žrtvom i s patnjom svih onih koji su pogođeni 
trenutačnim nevoljama. Mi ćemo župnici-svećenici u sadašnjim prilikama          
svakodnevno slaviti u župnoj crkvi svetu misu i druge obrede u isto vrijeme kako 
je to u redovitim prilikama. Naša zvona župne crkve najavit će uobičajenim       
zvonjenjem mise i obrede, a koje je Vama mojim vjernicima znak da Crkva 
po svećeniku vrši svoje najvažnije poslanje i poziva Vas da se – u nemogućnosti       
fizičkog sudjelovanja – duhovno združite sa slavljem. Na Veliki četvrtak ću     
prema odredbi i uputi našeg biskupa slaviti Misu večere Gospodnje u župnoj crkvi 
bez sudjelovanja naroda. Veliki petak, dan je sabranosti, posta i molitve. Obred 
Muke Gospodnje slavit će župnik sa sakr istanima. Velika subota, dan je      
tišine, razmatranja otajstva Isusova počivanja u grobu i molitve. Vazmeno bdijenje      
dopušteno je samo u župnim crkvama te ću ga kao Vaš župnik predvoditi u župnoj 
crkvi, a ono započinje u večernjim satima, kao i prethodnih godina. Nedjelja      
uskrsnuća Gospodnjega proslavit će se ranom misom u 8 sati, koju ću           
prikazati za sve Vas žive i pokojne župljane. Ove godine na žalost nema             
blagoslova hrane u župnoj crkvi i kod kapelice Sv. Nikole. Glede blagoslivljanja 
jela za Uskrs, ovime se ovlašćuje roditelje (oca ili majku), da u svojim       
kućama-stanovima nakon zajedničke molitve Očenaš, zazove Božji blagoslov, 
a ja ću kao župnik nakon Euharistije u crkvi moliti blagoslov za sve. Pritom 
se također izostavlja škropljenje blagoslovljenom vodom. Dovoljna je molitva 
i znamenovanje križem. U ovom Velikom tjednu u koji ulazimo, još jednom 
Vas pozivam da otkrijete ljepotu i značaj „kućnih Crkava“ te Vas potičem da 
kao obitelj nađete svaki dan vremena da zajedno molite, činite pokoru i dobra 
djela, postite te čitate Sveto pismo. Ja, Vaš župnik, svaki dan molim za sve 
Vas! Svete Mise i obrede možete pratiti na VTV-u iz varaždinske katedrale: 

    Cvjetnica u 9 h, Misa večere Gospodnje-Veliki četvrtak u 19 h, Veliki petak u 
15 h, Vazmeno bdijenje-subota  u 22 h, Uskrs u 9 h! 

  Ponavljam, ako bilo što trebate mene kao svoga pastira, svećenika-
župnika, možete se u bilo koje doba slobodno javiti, preko telefona, 
mobitela, SMS-a i preko elektroničke pošte.     

    Kao Vaš pastir-župnik u svemu Vam stojim na raspolaganju i pomoći te Vam želim od 
srca blagoslovljen i milošću obdaren Sveti Veliki tjedan. Neka Vas blagoslovi Svemogući 
Bog po zagovoru Presvete Bogorodice, naše Odvjetnice i Majke, koja nikada nije   
napustila svoje odane štovatelje. Ne bojte se, Isus je s nama!                                                                                           
                                                                                               Vaš župnik Ivan Žmegač 


